
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ
Инцко састао се са премијером
Додиком

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Валентин
Инцко,  састао  се  данас  у  Бањалуци  са  предсједником  Владе
Републике Српске, Милорадом Додиком. Разговарали су о свим
актуелним  политичким  питањима,  уз  посебан  нагласак  на
предстојећи састанак у оквиру такозваног “прудског процеса”.
Овај  састанак  је  дио  консултација  високог  представника  и
специјалног представника ЕУ Инзка са свом тројицом прудских
лидера, како би припремили састанак заказан за 14. јуни, а
који  би  требало  да  буде  посвећен  рјешавању  преосталих
неријешених питања државне и војне имовине. Током састанка,
премијер Додик и високи представник и специјални представник
ЕУ сложили су се да је потребно предузети све мјере како би се
ова питања ријешила што је прије могуће, те на тај начин
доказали да је Босна и Херцеговина спремна да постане партнер
Европској унији.

Европска будућност ове земље је најважнији циљ за све грађане
и  њихове  политичке  лидере.  Премијер  Додик  поздравља
иницијативе које ће убрзати процес интеграција у ЕУ. Сада је
најургентније да земља обезбиједи испуњавање свих преосталих
услова  из  “Мапе  пута”  за  либерализацију  визног  режима  са
земљама ЕУ. Високи представник и специјални представник ЕУ
Инцко и премијер Додик поздравили су одлуке Савјета министара

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4-36/
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БиХ  прошле  седмице  о  усвајању  закона  неопходних  за
либерализацију визног режима. Премијер Додик је истакао да би
Парламентарна скупштина БиХ требало да усвоји ове законе што
је прије могуће, те је изразио подршку испуњењу свих услова
који  ће  грађанима  у  будућности  осигурати  све  предности
безвизног путовања у ЕУ.

На састанку су размијењена и мишљења о закључцима Народне
скупштине РС, наглашавајући да ово питање мора бити ријешено
на рационалан начин.


